BWJIET Ne 1 Kateropum «C», «D» n nogkateropum «C1», «<D1»

— C KaKoi MaKkcumManbHOM
CKOPOCTBIO MOXHO
NPOAOIKATL ABUXEHNE

3a 3HaKom?

1. 60 Km/u4.
2. 50 Km/u.
3. 30 km/u.
4. 20 km/Mu.

anI ABWXEeHUUn B TeMHOe BpeMs CYTOK BHEe HaCeJIeHHbIX NYHKTOB H906XOAI/IMO NCNoJib30BaTh:

1. Tonbko dapbl 6MXHEro ceeTa.
2. Tonbko dapbl ganbHEro ceeta.
3. dapbl 6VXKHEro UK gankHero ceeTa.

Mpwn Kakoi HencnpaeBHOCTY pa3peLuaeTcs SKCrnJyaTauus TPaHCMNOPTHOro cpeacTea?

1. He paboTatoT npo6ku TOMANBHbLIX 6GakoB.

2. He pabGoTaeT MexaHn3M PeryfimMpoBKu NMoMOXKEHUS CUAEHbS BOAMTENS.
3. He paboTaioT ycTpoiicTBa oborpesa 1 ob6ayBa CTeKon.

4. He paboTaeT CTeK/IONOAbEMHUK.

B cnyuyae, Korga npaeble Kosieca aBTOMOOUIIA Hae3XXaloT Ha HeYKPEenJIEHHYIO
BJIAXHYIO 0004YUNHY, peKoOMeHayeTCs:

1. 3aTOPMO3UTb 1 NOSHOCTLIO OCTAHOBUTBLCS.
2. 3aTOPMO3UTh 1 NNIABHO HANPaBUTb aBTOMOOWIIb HA MPOE3XYHO YaCTb.
3. He npuberasi K TOPMOXEHUIO, MNIABHO HAMPaBUTb aBTOMOOMIIb HA MPOE3XYIO YaCTb.

Y10 noHMmaeTca non BpemMeHeM peakuun BoauTena?

1. Bpemsi c MOMeHTa 0GHapy>eHus BoauTenemM ornacHoCTM 40 NOJIHOM OCTaHOBKM
TPaHCMOPTHOro CpencTBa.

2. Bpemsa ¢ MOMeHTa 06HapyXXeHnss BOAMUTENEM ONACHOCTU A0 Havana NpUHAaTUS Mep
no ee n3dexanHunio.

3. Bpewms, HeobxoanmMoe AJ1si nepeHoca HOrM ¢ nefany ynpaBieHus nogader Tonnmsea
Ha neganb TOpMo3a.
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